

南湾营公交场站年底前建成使用

新场站能给公交车充电“洗澡”，还有两座公交场站将开建

南湾营公交场站曾在2010年建成并投入使用，然而因为两证不全的问题，2014年曾被拆掉重建，并规划为面积达10000㎡的新场站。现代快报记者了解到，新建的南湾营公交场站将于今年年底前建成并投入使用。此外，今年还将建设完成宁双路公交场站，筹备郑和南路公交场站建设，改造公交第二修理厂、元化路等7座公交场站。

实习生 朱蓓 现代快报/ZAKER南京记者 刘伟伟

最新进展

南湾营公交场站年底前建成并使用

南湾营、百水芊城、花岗附近的居民有30万左右，但公交线路却只有四五条，场站小、公交优化难，周边居民希望有更多的线路可以直达市中心。2014年时，南湾营公交场站已被列入南京市公交场站建设三年(2014-2016)行动计划，并于当年开建。现代快报记者了解到，根据最新进展，南湾营公交场站将于今年年底前建成并投入使用。

实际上，原来是有南湾营公交场站的，而且是2010年新建的。那么，为何后来又拆掉重建呢？原来，跟南京现有大多数公交场站命运相似，南湾营公交场站此前属于两证不全场站之一。

由于开发商要在目前的公交场站上建造建筑，此前曾提出用其他地块对此处进行置换的

方案。经过协调后，改为开发商在这个地块上建造多层建筑，然后将一层留给公交场站停车。

现场探访 场站主体工程已经完成

近日，现代快报记者来到施工中的南湾营公交场站。记者在现场看到，一层的公交场站已经初具雏形，几十根粗壮的构造柱撑起整个公交场站。未来公交车就是停在这些柱子中间，每根柱子间可以停两辆公交车，以现在的规模看来，可停公交车的数量超过50辆。

目前，公交场站的地面还有些“阿谗”，不平的水泥地上散落着许多碎土块。现场施工人员表示，地面后续还需铺平，再浇上沥青，顶部也会进行二次装修。

记者观察到，地面上有个大约一个公交车大小的浅坑，据悉，这个浅坑是公交车“浴室”，用于公交车“洗澡”和擦洗。



公交场站入口效果图(场站公司提供)

场站特色 公交车可以充电“洗澡”

据了解，南湾营公交场站设在室内，面积近10000㎡，最大可满足50辆公交车夜间停放。

从效果图上看，这个公交新家很不错，地面是清新的绿色，场站入口处还有几个宽敞的房间，将作为办公区和驾驶员休息室，据说还有心理疏导室。最大的亮点是，公交车可以在站内充电、“洗澡”。记者了解到，探访时看到的公交车“浴室”建好后是通道式自动洗车机，占地面积小、效率高，每小时可清洗60~80台车。此外，这个场站还将配置电动公交车和燃气公交车。

据悉，像南湾营场站这样采取配套商业开发来解决场站资

金问题的办法，如果能够成功，将成为示范工程，在后续的公交场站建设中将广泛采用。

今年计划 筹备新建2座改造7座公交场站

现代快报记者了解到，除南湾营公交场站外，中花岗公交场站也将于今年年底前建成并投入使用。此外，今年还将启动宁双路、郑和南路两座公交场站的建设准备工作，其中宁双路公交场站于今年完成，郑和南路公交场站明年建设完成。

此外，今年还要改造完成7座公交场站，分别是公交第二修理厂(泰山新村)、元化路、红山南路、北固山、鼓楼科技园、栖霞停车场、大桥南路。

公证员放弃休息 去医院为ALS患者办公证

快报讯(记者 张玉洁)近日，石城公证处收到了一份特殊的公证申请，申请人是一名ALS病患。ALS病，全称“肌肉萎缩性侧面硬化病”。这位患者的家属来到石城公证处，他们告诉公证员，由于延缓病人的生命需要大量资金，病人急需卖房款救治，但当事人行动不便，希望能够委托亲属代为处理房屋买卖一事。

公证员费喆从家属那里了解了详细情况后，查阅了疾病的相关资料，得知这种病基本剥夺了人的运动、语言功能，但病人往往思维、触觉清晰。随后，他放弃中午休息时间，和公证员助理耿明一同前往医院。通过沟通，费喆发现，患者神志很清楚，而且对他提出的问题，能迅速用手势回答。结合与家属的谈话情况、患者的年龄等因素，公证员为当事人办理了委托书公证。



江苏南京市石城公证处网址：<http://www.njscgzc.cn>
办公地址总部：中央路19号(金峰大厦七楼)，咨询电话：83232607
迈皋桥分部：和燕路258号(地铁一号线红山站旁)，咨询电话：83170193

小记者

动物也是我的老师

现代快报B678号小记者、芳草园小学五(6)班 孙宇铮
■指导老师:顾秀兰

大雁是我的老师，它们让我懂得了什么是团结；豹子是我的老师，它让我懂得了隐藏的智慧；小鸟学飞翔，教会了我勇敢和自信；流浪猫让我知道了什么是满足……

一个夏天的傍晚，我下楼散步，一边啃着冰棒，一边听着故事，在我的头顶前方，红红的夕阳挂在天边，把天空映照得如同锦缎一样美丽。“叽叽喳喳……”是谁在叫，我不禁抬起头来一看，原来是树上一只刚出生不久的小鸟，它羽翼未丰满，软绵绵的

头上，有漂亮的花纹，可爱极了。它的妈妈给它喂过食后，就一直把它往巢外拉，任凭小鸟如何叫唤，妈妈也不理睬。看着这一场景，我吓了一跳，心想，世上怎么有这么狠毒的妈妈，我正要去接住快掉下来的小鸟，只见鸟妈妈顶着小鸟的屁股飞向了太阳。小鸟叽叽地叫着，勇敢地伸出了翅膀，在空中努力地拍打着。渐渐地，它好像是得到了风的力量，感受到了天空的气息，离开了妈妈的翅膀，歪歪扭扭、颤颤巍巍地飞了起来，鸟妈妈在后面

不停地叫着，好像在说：“你真棒！孩子！加油啊！孩子！”没过多久，小鸟已经能在天空中自由飞翔了。它们给我上了一堂“自信和勇敢”的课。

这一次，是白雪皑皑的冬天，我穿着厚厚的棉衣，坐在汽车里，准备出门，外面冷得如同冰窖，我坐在开着空调的汽车的里，还不时感到一丝丝凉气直往里钻。这时，我看见一只流浪猫在院子里转悠，它是那么可怜弱小，瘦得皮包骨头，身体冻得瑟瑟发抖。流浪猫踏着厚厚的积

雪，翻着垃圾，寻找食物……它从垃圾堆里找到了一个球，顿时兴奋地喵喵直叫，接着就和球玩了起来，看着在雪地里翻滚、玩得不亦乐乎的流浪猫，我不禁感慨，它连肚子都吃不饱，怎么还能玩得这么高兴？而我的生活是多么幸福，却还有这么多抱怨。这只小流浪猫，教会了我满足和乐观。

大千世界，许多动物都是我们的老师，只要你用心，你就能从它们那儿学到很多很多……

美丽的“桃李成蹊”

金陵中学仙林分校小学部三年级(10)班 凡响
■指导老师:黄文峰

我们校园有四十八景，如坚强的石抱树、古老的碑林和优雅的回廊等。其中，我最欣赏的是美丽的“桃李成蹊”。

在我们教学楼的西南侧，山脚下有一大片果园，那就是美丽的“桃李成蹊”景点。高低错落的果树下，怪石与草甸相映成趣，

小径曲折而蜿蜒。春天，绿油油的草甸像给大地铺上了一层绿地毯。嫩芽从果树枝上探出了小脑袋，好奇地张望。不久，果树上便长满了绿叶，开出了五颜六色的花朵，白的像雪，粉的像霞，红的像火，发出一阵阵清香。夏秋时节，树上结满了丰硕的果实，有红

彤彤的苹果、黄澄澄的李子、粉盈盈的桃，它们点缀在绿叶之间，色彩斑斓，果香飘满园。大山在形态各异的果树的衬托下，越发显得生机勃勃，绿意盎然。

“桃李成蹊”不仅风景优美，其当初的命名还代表着一种为人诚恳的精神。桃李不言，下自

成蹊。桃树、李树虽然不会说话，但它们拥有芬芳的花朵、甜美的果实，仍然能吸引许多人到树下赏花尝果，以至于树下走出一条小路来。我们每个同学都要像桃李一样，为人诚恳，不张扬，不夸耀。

我喜欢美丽的“桃李成蹊”！

可爱的小鸭豚

现代快报B1124号小记者、滨海县坎北小学三(4)班 李昊
■指导老师:辛红金

外公家有两只小鸭豚，鸭豚的嘴扁扁的，一双眼睛小小的，它们很喜欢水，只要一过河，就会高兴得直扑翅膀，本来很小的眼睛便更小了，有时还眯成了一条缝。小鸭豚全身都是黑色的，只有肚子和背上有几处白斑点，它们的尾巴就像一把小扇子，走起路来，一摆一摆的，傻傻的，好可爱啊。

小鸭豚吃东西很有趣，它们吃东西常常是你争我抢的，把食物都“抢”到地上去了，有时将食盆都弄翻了，只要你一把食物拿开，它们就朝你“嘎嘎”地叫。

三只小鸭豚可调皮着呢！有一次我拿着绳子，想去逗逗它们，我走到鸭棚前发现可爱的小鸭豚们不在它们的安乐窝里，我

找了老半天才找到它们，原来它们在田里嬉戏。这时，我想出了一条妙计，我拿着一根竹棒学着外公平时的吆喝声把鸭豚赶进鸭棚。一切准备妥当后，我把绳子扔到鸭豚们的附近后便蹲下来静静地观察它们。鸭豚们见了绳子如获至宝，都用它们扁扁的嘴玩弄绳子，几乎快打起来了。

正当它们玩得高兴的时候，我又把绳子抽了回来。它们一见个个对我吹胡子瞪眼的。这时，一个鸭豚突然绕到我的身后，把绳子一叼就跑了，它就只顾看我，没有看路，被石头一绊，摔了个“二脚朝天”。看它那样子，我差点笑破肚皮。

多可爱的小鸭豚啊！

爱是什么

现代快报B455号小记者
三牌楼小学五(6)班 王一安
■指导老师:姜梅红

爱是什么？有人认为爱是有大小之分，分为博爱、大爱、小爱；有人认为，对自己一味地夸赞、顺从才叫爱；更有人认为拯救世界才是爱，如美国队长、蜘蛛侠、钢铁侠。

错，爱没有大小之分。恋爱的男女之间、父母与子女之间、老师与学生之间、朋友之间、邻里之间、人与人之间的相互帮助、关怀……这些皆是爱，毫无大小之分。

我要送认为对自己一味地夸赞、顺从才叫爱的人一个故事：春秋战国时期的赵简子有两位大臣辅佐，一位是晏丞相，他对赵简子点头哈腰，从不批评；另一位是王丞相，他从不放过赵简子一点毛病，发现就指出。

一天，赵简子说：“晏丞相对我好，是真心爱我。然而，王丞相可差远了，老是在当众指出我的缺点，一点也不顾及我的面子，在别人面前对我吹毛求疵。”

王丞相听后便去找赵简子，说：“陛下，您听说过夏朝的最后位皇帝夏桀吗？夏桀只听好话，对于批评和反对的意见，他听不进去。久而久之，他身边有才智的人不为其出谋划策、有辩才的人不愿出任使节、勇敢的人不冲锋于前线。因此，被商汤灭了。晏兄没有对您提出不同意见，是因为他没有发现呀！”

对于认为拯救世界才是爱，是不是就对了呢？错，因为美国队长、蜘蛛侠、钢铁侠这些人类是影片中的，生活中很少有，甚至不存在。况且，他们组织在一起，并未称为“爱的使者”，而是“复仇者联盟”。所以，认为这样才叫爱的人，也错了。

爱，什么是爱？爱就是一个微笑、一声问候、一次倾听、一句叮咛、一个拥抱，甚至是一通批评或一次严厉的训斥。这就是爱。